
学校評価
回答状況

配信対象 75

回答 67

未回答 8

回答: 67 (89.3%)

未回答: 8 (10.7%)

必須 Q１ 学校づくりの目標「一人ひとりを大切にする」は適切である。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 30

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 36

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 1

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 30 (44.8%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 36 (53.7%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 1 (1.5%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q２ 自ら考え行動する自主性は育てられている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 20

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 42

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 5

Ｄ：全くできていない（全くあまりあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 20 (29.9%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 42 (62.7%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 5 (7.5%)

Ｄ：全くできていない（全くあまりあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q３ お互いに助け合い、つながる力は育てられている。



必須 Q３ お互いに助け合い、つながる力は育てられている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 32

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 32

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 3

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 32 (47.8%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 32 (47.8%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 3 (4.5%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q４ 郷土を愛し、国際感覚を養う心は育てられている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 17

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 45

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 5

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 17 (25.4%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 45 (67.2%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 5 (7.5%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q５ 学校は教材を工夫したりICT機器を活用したりして、指導方法の改善に努めている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 19

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 44

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 4

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 19 (28.4%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 44 (65.7%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 4 (6.0%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q６ 学校は、体育の授業、体育会、学校行事などを通じて、生徒の体力の向上に努めている。



必須 Q６ 学校は、体育の授業、体育会、学校行事などを通じて、生徒の体力の向上に努めている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 25

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 38

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 4

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 25 (37.3%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 38 (56.7%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 4 (6.0%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q７ 学校は、日々の生活や行事、部活動などを通じて、楽しい学校になるように取り組んでいる。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 38

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 26

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 3

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 38 (56.7%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 26 (38.8%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 3 (4.5%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q８ 学校は、生徒のことについて相談しやすい雰囲気がある。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 18

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 43

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 6

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 18 (26.9%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 43 (64.2%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 6 (9.0%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q９ 学校は、いじめ防止対策に関する取組を行っている。



必須 Q９ 学校は、いじめ防止対策に関する取組を行っている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 15

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 48

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 4

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 15 (22.4%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 48 (71.6%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 4 (6.0%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q１０ 学校は、不登校支援に関する取組を行っている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 16

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 44

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 6

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 1

A：よくできている（よくあてはまる）: 16 (23.9%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 44 (65.7%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 6 (9.0%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 1 (1.5%)

必須 Q１１ 学校は、すぐーる、ホームページ等で積極的に情報発信をしている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 47

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 19

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 1

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 47 (70.1%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 19 (28.4%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 1 (1.5%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q１２ 学校生活のルールや決まりについて、学校や地域の状況、社会の変化等を踏まえて、適切に運用し、適宜見直しを行っている。



必須 Q１２ 学校生活のルールや決まりについて、学校や地域の状況、社会の変化等を踏まえて、適切に運用し、適宜見直しを行っている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 31

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 35

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 1

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 31 (46.3%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 35 (52.2%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 1 (1.5%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q１３ 生徒たちは、学校の決まりや交通ルール、マナーなどを守っている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 21

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 44

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 2

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 21 (31.3%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 44 (65.7%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 2 (3.0%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q１４ 生徒たちは、あいさつをしっかりしている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 25

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 40

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 2

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 25 (37.3%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 40 (59.7%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 2 (3.0%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q１５ お子さんは、規則正しい生活を送っている。



必須 Q１５ お子さんは、規則正しい生活を送っている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 7

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 45

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 15

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 7 (10.4%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 45 (67.2%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 15 (22.4%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q１６ お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいる。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 8

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 41

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 17

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 1

A：よくできている（よくあてはまる）: 8 (11.9%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 41 (61.2%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 17 (25.4%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 1 (1.5%)

必須 Q１７ お子さんは、読書をよく行っている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 7

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 19

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 31

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 10

A：よくできている（よくあてはまる）: 7 (10.4%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 19 (28.4%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 31 (46.3%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 10 (14.9%)

必須 Q１８ お子さんは、部活動に積極的に参加している。（部活動に入部している人のみ）



必須 Q１８ お子さんは、部活動に積極的に参加している。（部活動に入部している人のみ）

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 36

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 16

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 2

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 13

A：よくできている（よくあてはまる）: 36 (53.7%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 16 (23.9%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 2 (3.0%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 13 (19.4%)

必須 Q１９ お子さんは、スマートフォンなどの使い方について約束を守っている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 9

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 43

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 14

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 1

A：よくできている（よくあてはまる）: 9 (13.4%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 43 (64.2%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 14 (20.9%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 1 (1.5%)

必須 Q２０ ご家庭では、お子さんといろいろなことについて話をしている。

回答 回答数

A：よくできている（よくあてはまる） 17

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる） 43

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない） 7

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない） 0

A：よくできている（よくあてはまる）: 17 (25.4%)

Ｂ：おおむねできている（ほぼあてはまる）: 43 (64.2%)

Ｃ：あまりできていない（あまりあてはまらない）: 7 (10.4%)

Ｄ：全くできていない（全くあてはまらない）: 0 (0.0%)

必須 Q２１ よりよい学校づくりのため、学校運営に関すること等、ご意見がありましたらお聞かせください。 （テキスト入力設問）



必須 Q２１ よりよい学校づくりのため、学校運営に関すること等、ご意見がありましたらお聞かせください。 （テキスト入力設問）

回答 回答数

回答あり 67

回答あり: 67 (100.0%)


	回答状況
	必須 Q１ 学校づくりの目標「一人ひとりを大切にする」は適切である。
	必須 Q２ 自ら考え行動する自主性は育てられている。
	必須 Q３ お互いに助け合い、つながる力は育てられている。
	必須 Q４ 郷土を愛し、国際感覚を養う心は育てられている。
	必須 Q５ 学校は教材を工夫したりICT機器を活用したりして、指導方法の改善に努めている。
	必須 Q６ 学校は、体育の授業、体育会、学校行事などを通じて、生徒の体力の向上に努めている。
	必須 Q７ 学校は、日々の生活や行事、部活動などを通じて、楽しい学校になるように取り組んでいる。
	必須 Q８ 学校は、生徒のことについて相談しやすい雰囲気がある。
	必須 Q９ 学校は、いじめ防止対策に関する取組を行っている。
	必須 Q１０ 学校は、不登校支援に関する取組を行っている。
	必須 Q１１ 学校は、すぐーる、ホームページ等で積極的に情報発信をしている。
	必須 Q１２ 学校生活のルールや決まりについて、学校や地域の状況、社会の変化等を踏まえて、適切に運用し、適宜見直しを行っている。
	必須 Q１３ 生徒たちは、学校の決まりや交通ルール、マナーなどを守っている。
	必須 Q１４ 生徒たちは、あいさつをしっかりしている。
	必須 Q１５ お子さんは、規則正しい生活を送っている。
	必須 Q１６ お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいる。
	必須 Q１７ お子さんは、読書をよく行っている。
	必須 Q１８ お子さんは、部活動に積極的に参加している。（部活動に入部している人のみ）
	必須 Q１９ お子さんは、スマートフォンなどの使い方について約束を守っている。
	必須 Q２０ ご家庭では、お子さんといろいろなことについて話をしている。
	必須 Q２１ よりよい学校づくりのため、学校運営に関すること等、ご意見がありましたらお聞かせください。 （テキスト入力設問）

